

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

Освітньо-професійна програма «Право» першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького (далі – рецензована програма) являє собою цілісну систему підготовки правників, розроблену відповідно до Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (далі – Стандарт) галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 644. Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, умови, ресурсне забезпечення навчального процесу, вимог до вступників, засоби оцінювання та атестації здобувачів на усіх етапах навчання у закладі вищої освіти.

Мета навчання полягає у підготовці національно свідомої, викоосвідченної, не байдужої творчої особистості, яка здатна до розуміння права, застосування права, а також визначення меж юридичного регулювання різних суспільних відносин що відповідають вимогам суспільства сталого розвитку, здатні здійснювати практичну правничу діяльність на благо України зокрема; створення фахівця-правника, що здатен вирішувати складні юридичні задачі, керувати процесами, комплексно, системно оцінювати юридичні наслідки тих чи інших рішень, створювати та підтримувати правові умови для сталого розвитку суспільства.

Позитивною рисою освітньо-професійної програми є комплексний підхід підготовки кваліфікованого фахівця з права, який реалізується через навчання і практичну підготовку. Передбачено широке інтегроване поєднання вивчення системи правовідносин у сфері публічного та приватного права (національного та міжнародного), а також конституційно праві, цивільно та сімейно праві, кримінально праві; цивільні процесуальні та кримінальні процесуальні праві,

адміністративно праві аспекти функціонування системи національної юстиції.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам сучасного ринку праці і запитам роботодавців.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонентів, що надає можливість здобувачам вищої освіти сформувати індивідуальну траєкторію навчання.

Загалом реалізація освітньо-професійної програми «Право» дозволяє забезпечити досягнення передбачених нею програмних результатів навчання та набуття здобувачами першого рівня вищої освіти програмних компетентностей з відповідної спеціальності. Програмні компетентності, своєю чергою, включають загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності висококваліфікованого фахівця у сфері права.

Водночас з метою актуалізації та покращення професійної спрямованості підготовки здобувачів, вбачається за доцільне запропонувати серед дисциплін, які входять у перелік вибіркових компонентів рецензованої програм, передбачити курс хоча б однієї дисципліни, яка буде викладатися іноземною мовою (наприклад, англійською/німецькою/французькою).

Вважаю, що вищевказана освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця правника, здійснює якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

**Провідний науковий співробітник
відділу міжнародного приватного
права НДІ ППіП
ім. академіка Ф. Г. Бурчака
НАПрН України,
доктор юридичних наук, професор,
заслужений юрист України**

Владислав Теремецький



Владислав ТЕРЕМЕЦЬКИЙ

Підпис *Теремецького В.* засвідчую

Помічник дир.
організаційно-кадр

Теремецького В.